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свои на обладѣхъ сѣверьскыхъ. 
И ту абие свьрже и съ небесе, и по 
немь съпадоша иже бѣша подъ нимь, 
чинъ десятый. Вѣ же имя противь-
иику Оотонаилъ, въ него же мѣсто 
иостави старѣишину Михаила; со-
тона же, грешивъ помысла своего 
и отпадъ славы първыя, наречеся 
противьникъ богу. 

[Въ седьмыи же дьнь почи богъ 
отъ дѣлъ своихъ] иже есть субота. 

И бѣ Адамъ въ рай, и видѣаше бога 
и славдяаше, егда ангели сда-
вляаху 

Видѣвъ же дьяволъ, яко почьсти 
богъ чловѣка, възавидѣвъ ему, пре-
образися въ змию, и приде 
к Еоузѣ 

и порадовася сотова о проклятии 
земля 

И яко изидоста, въста Каинъ, и 
хотѣаше убити и, и не умѣяше, 
како убити и. И рече ему сотона: 
възьми камень и удари и 

И плакастася по Авели лѣтъ 30, 
ж не съгни тѣло его; и не умѣяста 
его погрести, и повелѣниемь божи-
имь пътеньца дъва прилѣтеста, 
вдинъ ею умьре ,'едив ъ же искогіа яму, 
я въложи умьръшаго и погребе и. 
видѣвша же се Адамъ и Еуга, 
нскопаста яму, и въложиста Авеля 
и погребоста и съ плачьмь. 

да придоу на землю и обладаю ею 
и боуду яко богъ и поставлю пре-
столъ свои на облацѣхъ. И ту 
господь съверже и съ небесе за гор
дость, и иже бѣша под нимъ 10 чинъ 
и просоушася аки писокъ с небесе 
и проразишася въ преисподняа, а 
дроугии отъ нихъ на земли быша, 
а иныа на воздоусѣ повѣси архаг 
гельскый гласъ. Си бо архаггелъ 
Михаилъ иного чиноу старѣишина 
и видѣ; отъступника спадша и рече 
вънмимъ. И абие повѣшени быша 
на въздоусѣ, а иже пропадоша 
прежде гласа въ преисподняя, то ти 
не видять отътолѣ ничтоже въ мѣрѣ; 
но иже на земли падоша, то тѣ 
злаа дѣлають въ мирѣ. И постави 
господь в того мѣсто Михаила. 

И бѣ Адамъ в рай славя бога, __ 
егда славеляаху аггели бога на "* 
небесехъ 

и видѣ дьяволъ почтена чловѣка 
богомъ и позавидѣ и въниде въ змію, 
и обрѣте Евву в рай 

и порадовася дьяволъ о изгнании -
Адама 

и оумысли Каинъ оубити Авеля 
и не оумѣ како убити, и наоучи 
дьяволъ, рекъ сице: възми камень 
и оудари въ главу 

Плака же ся Адамъ и Евва лѣтъ 
30 надъ Авелемъ и неоумѣста его 
погрести, и повелѣніемъ божиемъ 
прилетѣсти двѣ птици, и едина 
ею оумре, и дроугаа погребе ю. 

И то видивъ Адамъ и Евва, и погре
боста Авеля 

[и почи богъ в 7 день отъ всѣхъ 
дѣлъ своихъ] еже есть субота. 


